

山东工业职业学院

百家单位聚首 聘任技能大师

12月26-27日，山东冶金职业教育集团2019年年会在山东工业职业学院举行。近百个集团成员单位及学院教师代表500余人参加了会议。本次会议由山东冶金职业教育集团主

办，山东工业职业学院承办。大会表决通过山东工业职业学院院长马光亭为集团新任理事长、增补山东化工技师学院等25家理事单位。国家督学、全国高职高专校长联席会主席董

刚教授作了“学习《国家职业教育改革实施方案》体会”的专题报告。会议同期举行了山东工业职业学院技能大师聘任仪式和校企共建生产性实训基地、联合培养订单班签约仪式。

会上，集团理事单位山东轻工职业学院副院长梁菊红、湖北美和易思教育科技有限公司副总经理张永龙分别作为院校和企业代表发言。

记者 曲心健 通讯员 王振光

张店区教体局开展民办中小学交流活动 规范民办学校 展现教育风采

12月24日下午，张店区教育和体育局在张店建桥实验学校召开民办中小学工作交流会，区教体局领导及区域内的9所民办中小学代表参加了会议。会议上，区教体局职成教科结合安全专项检查中的共性问题作了检查反馈，提出整改要求和建设；区教体局分管领导从肯定成绩、珍惜学校

发展成果，把握大局、坚持正确的办学方向等方面对民办学校的办学提出了新的要求，希望各学校以优质的服务、更高的教学质量服务社会，为实现全区教育又好又快发展献计献策，努力把张店区民办教育工作再推上一个新的台阶。

记者 曲心健 通讯员 唐守贵

淄博五中 举办才艺大赛 展示青春风采

为进一步加强文明校园建设、丰富学生的校园文化生活、展示学生青春风采，淄博五中于近日举办了校园才艺大赛，经过两轮异常激烈的初选，共有19组选手进入了决赛。12月25日下午，在学校演艺厅参赛选手们纷纷使出浑身解数应战决赛，每一组节目表演都能

感染全场，带动场上的火热气氛。经过评委老师们公平、公正的评选，最终李梦颖、刘玉珂、高一菲组合，李秋涵、孟星妤组合，魏子翔、胡琳翔组合等选手获得了“才艺大赛十佳选手”的荣誉称号。

记者 曲心健 通讯员 魏玮

张店七中 召开少代会 颁发提案奖

12月23日，中国少年先锋队张店区第七中学第二次代表大会召开。陈延龙校长、王锡磊副书记和学生发展中心韩长春主任出席了本次大会。会议在庄严的出旗曲中拉开了帷幕，同学们胸前鲜艳的红领巾

映红了整个会场。全体参会人员庄严肃立，出队旗，行队礼，唱队歌。学校王锡磊副书记就少代会提案进行了现场解答，陈延龙校长为同学们颁发了本届少代会优秀提案奖。

记者 曲心健 通讯员 边颖 李晓佳

淄博六中 参加专题研讨会 观摩一线教学

12月17日-18日，由教育部中学校长培训中心主办的信息化支撑高中育人方式变革研讨会在青岛二中举行，淄博六中组织部分领导干部、备课组长、骨干教师前往参加。淄博六中与与会教师认真听取了清华附中、上海市西中学、成都七中、南京金陵中

学、曲靖一中、青岛二中、天津二十五中作的有关信息化支撑教育教学方式变革、提升教育教学质量的经验报告，并深入青岛二中课堂观摩一线教学，走进备课组深入沟通交流。

记者 曲心健 通讯员 程作栋

和平小区小学 多彩校园生活 放飞戏剧梦想

为进一步丰富校园文化生活，让艺术走进校园，让校园充满艺术，为学生提供更多展现自我才华的机会，培养学生感受美、表现美、鉴赏美、创造美的能力，和平小区小学于十二月份开展了“校园戏剧节”活动。本次活动以生动活泼和学生喜闻乐见的形式，把学生

喜欢的课文、童话、寓言等故事表演出来，以艺载德、以艺促智，充分发挥艺术的育人功能，使学生生动活泼地发展。节目的种类繁多，可谓“百花齐放”，节目的质量可谓芝麻开花节节高，让所有的同学和老师大饱眼福。

记者 曲心健 通讯员 房丽丽

凯瑞小学 向于漪学习 争做“四有”好老师

近日，凯瑞小学全体教师学习了文章《“人民教育家”于漪：一辈子做教师，一辈子学做教师》，并一起观看了讲述于漪

老师教育人生的事迹片《教师》。之后，学校通过年级组分组学习并撰写心得体会。通过这次主题学习，全体教师对于漪老师先进

淄博实验中学 秀出英语才艺 展现学科素养

12月20日，淄博实验中学第十六届英语节活动之英语才艺展示大赛在南校区学术报告厅举行。本次活动由2019级英语组主办，教务处和团委协办，英语教研组的老师们担任了本次活动的评委。活动现场，2019级的同学们用流利地道的

口语、甜美的歌声、生动活泼的戏剧为大家奉上了一场精美绝伦的视听盛宴。2018级英语戏剧社的同学们自编自导的舞台剧《木兰》首秀，用地道英语讲好中国传统文化经典故事，把活动推向了又一个高潮。

记者 曲心健 通讯员 姜雅楠

潘南小学 民族一家亲 共筑中国梦

为弘扬中华优秀传统文化，进一步提高学生民族团结意识，近日，潘南小学举行了“民族一家亲 共筑中国梦”演讲比赛。演讲中，同学们围绕民族信仰、中国梦等内容充分表达新时代少年对于国家民族的深刻理解，

把时代的变迁、历史的律动展现给观众，增强了同学们自觉维护民族团结的责任感和使命感，而且坚定了维护祖国和谐稳定的决心。

记者 曲心健 通讯员 刘晓春

齐悦实验小学 追寻先锋人物 争做新时代好队员

为引导少先队员学习先锋精神，争做新时代好队员，近日，张店区齐悦实验小学邀请了六位“先锋人物”走进校园，为队员们讲述各行各业的先锋故事。本次“先锋人物”进校园活动，将先锋精神的火种播

撒到学校的每一个角落，点亮了少先队员们的内心。队员们纷纷表示：今后必将勤奋学习知识，锻炼强健体魄，向先锋榜样学习，与祖国共成长，争做新时代好队员。

记者 曲心健 通讯员 王剑

柳泉中学 牵手英国学校 搭建交流平台

近日，受“环球青少年大使计划”组织邀请，经淄博市教育主管部门审批和推荐，英国校长访问团来到淄博柳泉中学和张店区实验小学参观交流，为下一步合作办学、师生互访等事项奠定了基础。活动当天，来自英国伦敦、南安普顿、利物浦等城市的中小学校长来到

柳泉中学，在校长孙辉的带领下，先后参观了校园、操场、功能教室等场地。之后，一行人参观了创客中心、心理辅导中心、数字化专用教室等教育教学场所。参观后，学校与英国校长访问团就双方合作事宜进行了详细磋商。

记者 曲心健 通讯员 陈战

淄博十一中 参观教育基地 感受楷模精神

近日，淄博十一中组织党员赴沂源县西里镇张家泉村朱彦夫党性教育基地进行参观学习。走进朱彦夫事迹展览馆，大家认真聆听讲解员对全国“人民楷模”、“时代楷模”朱彦夫同志的生平事迹介绍，仔细观看朱彦夫曾经用过的实物、手稿、图片等珍贵资料。随后，

全体党员还参观了朱彦夫故居和夜校旧址，深切感受到一级伤残军人朱彦夫身上艰苦奋斗、坚韧不拔的英雄精神，体会到一位真正共产党员的博大胸怀，使在场的党员接受了一次深刻的精神洗礼。

记者 曲心健 通讯员 张炳伟 赵淼

淄博十八中 体育研修活动 传授足球技术

近日，张店区初中体育第三片区半日研修活动举行。淄博十八中韦国通老师作为主讲教师之一，展示了一堂趣味十足的《足球运球过障碍》体育课。本次研修活动，不仅是各校体育教师之间教育教学活动的交流，也是进一步推动体育活动进校园的一次研讨。在学生自身发展过程中，体育运动对其思想品德素养、身心素养、文化素养和美育素养的提高发挥着重要的促进作用。学校通过开展体育活动进校园，依托体育课、兴趣小组等对学生进行教学和训练，让更多的学生感受到了体育魅力。

记者 曲心健 通讯员 马娜

南定小学 召开职工会议 规划学校未来

12月21日，南定小学组织召开了第七届教职工暨工会会员大会第三次会议。全体教师一致认为四个报告实事求是地总结了一年来学校各项工作的主要成绩，对学校的未来发展做出了科学、合理的规划。《南定小学教职工考核细则》及其相关评价方案的修订，以激励教师为原则，通过校委会研究、中层以上领导会议商讨、各年级组层层讨论，修订过程完全尊重了教职工的学校主体地位，对实现学校卓越发展，将起到积极的推动作用。

记者 曲心健 通讯员 齐东青

淄博一中 凝聚强大力量 激发兴校热情

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，淄博一中按照市委、市教育局党组部署，紧密结合教育教学工作实际，通过卓有成效的实践活动，在全体党员和教职工中着力强化“事争一流、唯旗是夺”的工作理念、“大抓落实、狠抓落实”的工作作风、“勇于担当、敢于作为”的工作追求，凝聚起推动学校高质量发展的强大力量。近日，学校召开“事争一流 唯旗是夺”动员大会。会上，授予艺术中心音乐教研组“淄博一中‘最美团队’”荣誉称号。

简讯

为了增强少先队集体的吸引力和凝聚力，12月25日，张店区潘南小学举行“快乐中队”展示评比活动。邢霞

12月25日，柳泉小学领导干部在社区工作人员的陪同下走访慰问了五里桥社区部分困难群众。闫兆莉

近日，张店区西六路小学举办了“消防校长进校园”活动。朱沉浮 姜乐乐

12月17日上午，张店区实验小学举行了“AI与生活”科学项目学习展示活动。宋振雷

为进一步促进青年教师的成长，近日，华润实验小学举行青年教师座谈会。朱琳

的教育理念、“忘我奉献”的工作作风和“廉洁自律”的道德情操有了更深刻的认识，不仅加强了师德师风建设，让老师们对“教

师”这一称呼有了更深层次的认识，也给教师们力争做新时代的“四有”好老师指引了方向。

记者 曲心健 通讯员 孙宝铭